
Poštnina plačana v gotovini.

Izbaja v pondeljek in jterek.

Stane mesečno Din 7"—,
za inozemstvo Din 20'—.

RaČun pri poštno-čekovnem
zavodu št. 10.666.

Cena 1 Din.

Rcdakcija in urravai Celje,
Strossmayerjeva ulica 1,

pritličje, desno.
Rokopisi se ne vračajo.

Oglasi po tarisu.
Telefon int. štev. 65.

Predpisi glede prostora in dneva objave oglasov se uvažujejo le po možnosti. — V tekstnem delu uvrščene notice s številkami so plačijive.
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Prijavljanje prebivalstva
1. maja stopi v veljavo nova ured-

ba o prijavljanju prebivalstva. S tem
dnem se razveljavijo vsi dosedanji
prijavni predpisi. Ker je zadeva važ-
na, objavljamo določbe to nove ured-
be:

Prijavni uradi: Za službo prijav-
Ijanja obstoje prijavni uradi pri kra-
jevnein policijskem oblastvu (držav-
nem, odnosno občinskem, če druge-
ga ni). Ta urad vodi uslužbenee, ki
Ke mu dovoljuje po potrebi pomožno
osobje.

Dolžnost prijavljanja: Vsak hišni
lastnik ali odgovorni upravitelj mo-
ra, prijaviti, odnosno odjavili v 24
urah s predpisanim forrnularjem
vsakega stanovalca, ki se vseli v hi-
šo ali izseli iz nje, ne glede na to, ali
je sara ta stanovalec in ali odda sta-
novanje za odškodnino ali brezplae-
no. Vsi stanovalci, ki oddajajo del
svojega stanovanja podnajemnikom,
morajo podnajomnike prijaviti in
odjaviti.

Prijavc in odjave podpisuje hišni
lastnik, odnosno upravitelj, in sta-
novalec. Predlagajo se v enem izvo-
du, v večjili krajih, zlasti kjer obsto-
je mestni okraji, pa v dveb izvodili.
Take kraje doloei ban.

Prijave hotelirjev in gostilniear-
jev: Upravitelji hotelov, prenoeišč,
penzij, gostiln in sli(v:nih obratoval-
nic morajo prijaviti in odjaviti ose-
be, ki stanujejo pri njih, v 12 urah,
in sicer jugoslovenske državljane z
enim izvodom, inozemce pa z dvema
izvodoma. Take prijave veljajo naj-
dalje za (50 dni; po ten) roku se ob-
novijo, če ni odjave. Ti upravitelji
oziroma lastniki morajo točno vodi-
ti evidenčno knjigo o stanovaleih, v
katero vpisujejo zaporedoma vse ose-
be, ki se nastanijo pri njih. Ta knji-
ga obscga zaporedno številko, dan

. prihoda, rodbinsko in rojstno ime,
leto starosti, poklic. drSavljanslvo,
domövinstvo, /akonsko stanje, vero,
odkod in kam potuje dotična oscba,
potno listino in dan odhoda. Ta knji-
ga je policijskim organ orn na raz-
polago in vpogled. Hraniti se mora
pet let od poslednjega vpisa. Ce se
upravitelj v tem roku izmenja, se iz-
roči novemu upravitelju, če pa obra-
tovanje prestane, se izroči prijavne-
rau uradu. Prijave in odjave morajo
imeti tudi zaporedno slevilko U> ovi-
denčne knjige.

Za neizvrseno prijavo ali ocijavo so

DOMACE VEIYI
d Proračun dravske banovine. Na

konferenei banov, ki se je vršila to
dni v Beogradu, je bil dosežen po-
polen uspeh. Banovine bodo dobile
v finanenem vprašanju širša poobla-
stila. Važno je zlasti, da se bodo do-
hodki troSarin, ki so se doslej ste-
kali v central no biagajno državne hi-
potekarne banke, zbirali pri posa-
meznih banovinah, ki jih bodo upo-
rabljale po svojih potrebah. V sredo
popoldne se je vršila specijalna raz-
prava o proračunu savske, v četrtek
pa o proračunu dravske banovine,
kakor je bil izdelan na podlagi in-
forrnacij finančnega ministrstva. V
teku razprave je bil proraCun prila-
goden najnovejšim sklepom banske
konserenee. Dravska banovina bo ob-
držala vse dohodke bivšili oblastnih
samouprav. Dohodki dravske bano-
vine se bodo stekali tudi iz doklad
na državne davke, vendar pa se ne
bodo smele nalagati nove doklade,
ki bi šle v breme naroda. Dosedanja
občinska troSarina se bo smela po-
viSati od 50 par na 1 dinar, doseda-
nja oblastna trošarina pa bo kot ba-
novinska trošarina povišana za 100
odstotkov. Dravska banovina bo do-
bivala na trošarini nad 20 milijonov
dinarjev. Redni proračun dravske
banovine znaša okrog 150, izredni pa
okrog 50 milijonov dinarjev. Za grad-
njo novih in izboljšanje obstoječih
cest bo banovina najela posojilo. Za
regulaeijo Ljubljanice bo poleg dr-
žave tudi banovina prispevala svoj
delež.

d Bivši poslanci Fadičeve siranlre
se poklonijo kraljw. Priprave za po-
klonitveno deputacijo vseb bivših
poslaneev in članov vodstva bivše
FIrvatske seljacke trank« so v pol-
nern teku. Doputacija se bo pokloni-
la Nj. Vel. kralju v ilrugi poloviei
meseca inarca.

d PovAšane zelezniäke tariic ostn-
dGjo še v veljavi. V septembru odre-
jeno 20-odstotno' zvišanje železniških

tarif za prevoz drv za kurjavo po iz-
jemni tarifi 2a in 2b, za premog po
izjemni tarifi la in lb, za apno po
izjemni tarifi 18, za zemljo in pesc-k
po izjemni tarifi 20, za kamen je po
izjemni tarifi 21 in za opeko po iz-
jemni tarifi 20 ostane tudi šo po 31.
marcu v veljavi.

d Dr. Ivo Šubelj f. V sredo 20. t. in. ]
je umrl v ljubljanski bolnici dvorni
in ministerijalni svetnik v p. in po-
sestnik g. dr. Ivo Šubelj v 58. letu
starosti. Rojen je bil v Kamniku,
gimnazijo pa je dovrfii! v Ljubljani.
Po koričanih juridičnih študijah je
služboval pri politični upravi v Ce-
lovcu, po političnem izpitu pa je bil
poklican v zunanje ministrstvo na
Dunaj, kjer je hitro napredoval. Le-
ta 1915. je postal dvorni in ministe-
rijalni svetnik, a se pred prevratom
je moral zaradi bolehnosti v pokoj.
Pokojnik je bil vedno zaveden Slo-
venec in je v obili meri podpiral slo-
venske študente na Dunaju. Bil je
duša družabnega življenja med du-
najskimi Slovenej. Ob prevratu je bil
predsednik Narodnega sveta v Kam-
niku, pozneje pa podpredsednik ple-
biseitne komisije na Koroškem. Zad-
nja leta je živel v pokoju v Kamni-
ku. Pokojni dr. Ivo šubelj se je bavil
poleg franeoščine, angležčine, itali-
janščine in nekaterih slovanskih je-
zikov tudi s turščino in kitajščino.
Bil je zelo izobražen mož in pleme-
nit značaj. Med Slovenci mu bo
ohranjen časten spomin.

d Eonferenca delodajalskih zbor-
nic v Ljubljani. V prvi polovici mar-
ca bo v Ljubljani skupna konferen-
ca zastopnikov delodajalskih zbornic
iz vse države. Ker se v ministrstvu
za poljedelstvo na podlagi zakona o
pospeševanju poljedelstva, ki pred-
videva posebne poslovne dajatve, že
sestavljajo pravilniki o pobiranju
teh dajatev, bodo zbornice na tej
konferenci sestavile spomenico o sta-
lišču delodajalskih zbornic napram
temu vprašanju.

d Podraženje kruha tudi v Beogra-
du. Beograjski peki so zvišali cene
kruha za 1 Din. Kilogram belega
kruha stane sedaj 4.50 Din, polbele-
ga 4 Din in črnega 3 Din. Predsednik
Udruženja pekov je izjavil, da to
pravzaprav ni povišanje, ker so teh-
tali hlebci doslej le po 600 do 800, na-
mesto po 1.000 gramov. Zvišanje cen
je niočno razburilo Beograjčane, ki
ne morejo najti tehtnega povoda za
podraženje kruha, ker cena pšenici
pada.

d Urejeno prebavo in zdravo kri
dosežemo z vsakdanjo uporabo pol
kozarca naravne »Franc Jožefove«
vode. Strokovnjaki - zdravniki za
motnje pri prebavi hvalijo »Franc
Jožefovoa vedo, ker poživlja delova-
nje želodca in črevesa, odpravi otek-
lino jeter, zviša izloCevanje želodca,
stopnjuje izločevanje seči, pokrepi
presnavljanje in posveži kri.»Franc
Jožefova« voda se dobi v vseh lekar-
nah, drogerijah in specerijskill trgo-
vinah.

d Dunajska vremenska napoved za
soboto 1. marca: Cez dan milo vre-
me, oblačnost nesigurna.

Ceški spisal Igndt Herrmann,
avtorjevim dovoljenjem poslovenil Sianko Svetina.
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Mojster Kondelik se je zavedel ne-
nadoma iz osuplosti in je stresel raz
sebe veliko tesnobo. To je bil nepri-
čakovan, toda od njega pozdravljen
obrat. Zakaj zdelo se mu je pred par
minutami, da bi napravil najbolje,
ako bi utekel, vendar ni mogel tega
storiti pri najboljši volji, tako je bil
osupel.

Globoko se je oddahnil, premaknil
se na stolu in rekel:

»Vi torcj mislite, gospod Pajtl-
žmid, da to slikanje . . .«

Mladi mož negotove starosti je na-
pravil sedaj prvo kretnjo. Zamahnil
je z desnico (ki pa mu je takoj zopet
padla v narocje), na obrazu so mu je
zganilo nekaj, kar je bilo podobno
nasrriehu in njegova usta so izrekla:

»Kaj pa še, slikanje! Pri nas! Ce-
mu pa? In za koga?«

Mojster Kondelik se je ojunačil in
vprašal dalje:

»Prosim vas, povejte mi torej, ka-
ko je pravzaprav z varni in z gospo-
dično Muknšnablovo?«

Gospod Pajtlšmid je povesil oči,

kakor bi premiSljal, kaj naj odgovo-
ri, čez nekaj časa se jo zopet ozrl na
mojstra Kondelika in je rekel:

»Za Boga, vas prosim, dragi go-
spod, kako pa, naj bo? Pravzaprav
riič ni. To se pravi — vzel bi jo, toda
pomislite, prosim, karri to pride? Ko
bi bil jaz definitiven uradnik! Toda
jaz sem pravzaprav samo pomočnik
v tej haši sužnosti, v zastavnici, se-
dem let sedim tarn kot diurnist,
imam trideset goldinarjev mesečno,
nobene protekcije, in če bi prišlo na-
šciTui harambaši na misel, mi odvza-
me v eni uri kruh — v tem sem slab-
si nego dekla, ta mora dobiti odpo-
ved vsaj na štirinajst dni. Poskusite,
prosim, di'agi gospod, poskusite se
na to oženiti . . .«

»Ampak oprostite«, je odgovoril
mojyter Kondelik, »jaz sem mislil,
da dobite penzijo?«

»Da, penzijo!« je prikimal z glavo
gospod Pajtlšmid. »Jaz jo bom že do-
bil, toda ne vein, če bo to še v tem
stoletju. Pred seboj jih imam tri-
najst in vsem nain dela napotje star

magaciner. Ta hoče služiti tako dol-
go, da dobi pravico strašiti v uradu.
To je težka karijera!«

O taki pravici ni mojster so nikdar
slišal, toda niti na misel mu ni pri-
Slo, da bi se nasmehnil. Zakaj go-
spod Pajtlšmid je pripovedoval vse
(ako suho, brez vneme in brez ža-
losti, popolnoma maloinarno, kakor
da ne bi govoril o sebi in kakor da
sploh nc bi šlo za tako vjtžno stvar,
kakor je ženitev. Mojster bi bil kma-
lu pozabil, da je parlamentarec go-
spe Muknšnablove in bi kmalu za-
klical: Torej pa pustite vse skupaj,
VA\ vraga! Cemu pa se suite! — O pra-

j vein trenutku pa se je zavedel svoje
naloge in je rekel dobrovoljno:

»Pravzaprav mi do vsega tega nič
ni, gospod PajtISmid, toda ne smete
sc čuditi materi, ako skrbi za hčei-.
Meni se zdi, da gledata obe na vas,
kakor bi se že prištevali k njima, ča-
kata, da porečete, ne ozirata se po
nikomur, in medtcm dekletu leta po-
tckajo . . .«

»Ne potekajo, dragi gospod«, je re-
kel gospod Pajtlšmid; »Lotinki ne
potekajo. Kar jaz pri njih stanujem,
smo že trikrat slavili njeno dvain^
dvajsetletnico . . .«

Mojster Kondelik je debelo pogle-
dal. Ni mu bilo jasno, ali misli to go-

spod Pajtlšmid ironično ali kako.
Toda na gostovem obrazu se ni zga-
nila niti žilica.

»In navsezadnje, dragi gospod«, je
Jtadaljeval gospod PajtlSmid in se je
igral z rokama v naročju, »bi se Se
odlot-il za to, ker je popolnoma vse-
eno, samo da bo za to kopulacijo vec.
Zase ne potrebujem veliko, za para-
do nisem, v gostilnc ne hodim, kart
ne igram, v loterijo ne stavim, za
kak kozarec piva mi vselej ostane —
(aha, je pomislil mojster Kondelik,
to so one oči!) — toda iz te svoje so-
bicc nočem iti. Tako mi je tarn všeč,
kakor bi sedel v gradu — r/ te sobi-
ce ne bi odšel rad . . !«

»Torej osta.nite v njej!« jc metiil
mojster Kondelik.

»To ne gre, dragi gospod, v to so-
bico hoče naša gospa in za naju oba
bi bila tudi premajhna. Jaz bi moral
potem iti v večjo, takoj poleg kuhi-
nje.«

»In kako, da vain je oni kurnik ta-
ko k sreu prirastel?« je vpraäal moj-
ster Kondelik začuden.

»Dragi gospod«, je rekel gospod
Pajtlšmid in šele sedaj se je v nje-
govem glasu odzvalo nekaj gorkega
Custva, »od onega časa, ko ste nani
ga dali poslikati! Odkar sem na sve-
tu, Še nisem stanoval v tako lepi so-
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IzCeljainokolice
c Pokojninski zavocl bo vendarle

gradil v'Celju? Mestna občina se žc
(hiljo časa prizadeva, da hi Pokojnin-
ski zavod v Ljubljani postavil tudi
v Celju večjo zgradbo. To je bilo
sklenjeno že pred dvema letoma na
občnem zboru Pokojninskega zavo-
da, a načelstvo doslej ni izvedlo tega
sklepa. Celjska mestna občina je
pravilno zahtcvala, da mora Pokoj-
ninski /.avod glede na veliko števiio
olanov v Celju in okolici tudi v Ce-
lju postaviti prirnerno zgradbo. V tej
zadevi se je vršila v sredo 26. t. m.
na niestnem magistratu pod pred-
sedstvom župana g. dr. GoriCana an-
keta, ki so se je udeležili predsed-
nik Pokojninskega zavoda g. Vrto-
vec, podprcdscdnik g. dr. Božič, pod-
ravnatelj g. dr. Vrančič, podžupan g.
dr. Ogrizek, predsednik Gremija tr-
govcev g. Stermecki, predsednik tr-
govskoga društva g. Fazarinc, fi-
nančni referent mestne občine g. dr.
VreČko, mestni inženjer g. Pristov-
šek ter člani Pokojninskega zavoda
p;g. Jerič, Gologranc in Munda. Za-
stopniki Pokojninskega zavoda so iz-
javili, da so pripravljeni postaviti v
Celju večjo zgradbo, treba je sarao
preštudirati rentabilnost te zgradbe,
ki se bo moral a dobro obrestovati.
Mestna občina bo določila stavbišče
na kolikor mogoče prometnem kra-
ju ter izdelala idejni načrt zgradbe
s proračunom in približni račun
rentabilnosti. Stavbišče naj bi bilo
brezplačno ali vsaj zelo poceni. Za-
deva se bo obravnavala na občnem
zboru Pokojninskega zavoda, ki bo v
maju. Do takrat mora mestna otoči-
na predložiti potrebne načrte in po-
datke. Želeti je, da bi bila zadeva
čimprej ugodno rešena.

c Okrožni inspektor dr. Schaubach
je v torek 25. t. m. inspiciral tukajš-
nje sresko poglavarstvo, v sredo 20.
t. m. pa me^tni magistral in polieij-
ski oddelek.

c Sokolska maskerada bo jutri, na
pustno soboto zvečer v vseh prosto-
rili Celjskega doma v Celju. Javna
tajnost je, da bo letošnja maskerada
višek pustnib prireditev v Celju. Da-
rila za nagrade mask, ki so razstav-
Ijena v veletrgovini R. Stermecki v
Celju, so vzbudila splošno ]>ozornost.
Razglas izida tekmo mask bo ob eni
ponoči v veliki dvorani. Vse plese
vodi plesni učitelj g. Černe iz Ljub-
ljane. V soboto vsi na sokolsko ma-
skerado, da podpremo z našini ob-
iskom delo Sokola! 165

c Koncert v proslavo 10-letnice
Glasbene Matice v Celju, ki bo v ne-
deljo 9. marc a ob 4. popoldne v veli-
ki dvorani Celjskega doma, obsega
med drugimi deli tudi skladbe P.
Vladigerova in Ed. Elgarja, ki se pri
nas to pot prvikrat izvajajo. Sklada-
telj P. Vladigerov živi v Bcrlinu in
spada med najresnejše sodobne skla-

bi — jaz še sploh nisem videl novo
slikane sobe — in sedaj moram iz
nje iti v prednjo, ki je podobna luk-
nji? Dragi gospod, ne — ne ganem se
iz one sobice. In če bom moral iti,
torej za vselej, proč, iz hiše —«

Kakor ni mogel mojster Kondelik
zavrniti vsega, kar mu je gospod
Pajtlšmid prej povedal, je vendar se-
daj izbulil oči. Odkar je na svetu, še
ni sliSal, da bi bila poslikana ali ne-
poslikana soba ovira ženitvi. Zdelo
se mu je sedaj, da ni gospod Pajtl-
gmid popolnoma trezen. Gleda! ga je
z izkaseiiimi očmi, toda ničesar sum-
ljivega rti našel na njem. Bilo jo oči-
vidno, da je neodločni ženin zmožen
vsega.

Mojster Kondelik je imel ISe drugt;
misli. L&skalo mu je, da da gospod
Pajllšmid toliko na njegovo sllkanji:.
In Intro jc v njem dozorel /elo ple-
menit sklep. Dvignil se je, stegnil ro-
ko eez mizo in rekel:

»Gospod Pajtlšmid, ako vain ni nič
drugega na poti, torej uredite svojo
in Lotinkine stvari. Jaz vam bom tu-
di ono večjo sobo poslikal — in kar
gledali boste, kako! In kuhinjo vam
tudi poslikam! Če vas ne bi razžalil
•— dobite to kot svatbeno darilo od
mene. Ali ste zadovoljni, gospod
Pajtlšmid?«

datelje. Sloves si je pridobil z zna-
menitim vijolinskim koncertom, ki
v muzikalnem in tehničnem oziru
prekaša celo Paganinijev koneert v
D-duru, in s klavirskim koncertom,
ki se bo izvajal 9. marca v Celju. Ma-
lo znan je pri nas tudi odlični an-
gleški skladatelj Sir Ed. El gar, cigar
Serenado op. 20. v treh stavkih bomo
slišali na tern koncertu. Skladba je
koinponirana za godalni orkester in
spada med najodličnejše tvorbe ko-
morne glasbene literature. Na pro-
gramu so tudi večno lepa Mozartova
fantazija v C-molu za klavir ter vi-
jolinske skladbe. Wilhelmyja in
Schuberta (Dresden). Mešani zbor bo
zapel Adamičeve, Ravnikove in Pre-
nirlove zbore. Vstopnice so v pred-
prodaji v knjigarni Goričar & Les-
kovšek. Okoličani imajo ugodne zve-
ze na vse strani. Konec koncerta bo
ob 6. popoldne. Podrobnosti spore da
bomo še priobčili.

c Ljudsko vseučilišče. V pondeljek
24. t. m. zvecer je predaval v risal-
nici meščanske sole učitelj in pisa-
telj g. Franjo Roš o »Celju med sve-
tovno vojno in tragiki njegove mla-
de literarne generacije«. Predavanje
je bilo dobro obiskano, navzoči so
bili tudi ožji sorodniki pokojnih mla-
dili celjskih literatov, ki so padli na
bojnih poljanah. Predavateij je očr-
tal narodnostne razmere v Celju
pred svetovno vojno in podrobno opi-
sal razmere in delovanje idealnega,
jugoslovensko orientiranega dija-
štva na celjski gimnaziji. Gosp. Roš
je preCital odlomke iz literarne za-
puščine pokojnih idealistov Srečka
Puncerja in Arkadija Vidoinška, ki
sta z uspehom in z zrelimi deli so-
delovala v dijaški i-eviji »Savinji«,
ki jo je izdajal tajni dijaški literarni
krožek »Kondor«. Mentor »Kondorje-
vih« članov je bil takratni stotnik,
sedaj upokojeni general in pesnik
Rudolf Maister-Vojanov. Večer je bil
posvečen tudi spominu jugosloven-
skih idealistov Franja Malgaja in
Poldeta Vasleta. Zanimivo predava-
nje bomo v kratkem priobčili v na-
Sem listu.

c Predavauja na Ljudskem vseuči-
lišču v marcu. V pondeljek 3. marca
ne bo predavanja. V pondeljek 10.
mai'ca bo predaval v risalnici me-
ščanske sole ob priliki 80-letnice pre-
zidenta CSR dr. T. G. Masaryka od-
vetnik g. dr. Avgust Reisman iz Ma-
ribora o Masaryku. V pondeljek 17.
marca bo predaval v risalnici me-
ščanske sole zagrebški vseučiliški
profesor g. dr. Dvornikovič »O raz-
nih kvalitetah Jugoslovenov«. V pon-
deljek 24. marca bo priredila Jadran-
ska straža v Celju pod okriljem Ljud-
skega vseučilišča predavanje: »Važ-
nost vojne mornarice«. Predaval bo
učitelj g. Viktor Pirnat iz Novega
mesta na trgovski šoli s skioptičnimi
slikami. V pondeljek 31. marca bo
na trgovski šoli skioptieno predava-
nje g. prof. Franja Baša iz Maribo-
ra: »Štajerska kmetska hiša s po-
sebnim ozirom na kmctsko hišo v
ostali Jugoslaviji«. Pričetek preda-
vanj je ob 8. zvečer.

c Masarykova proslava v Celju.
Kakor že javljeno, priredita Jugosl.-
češkoslovaška liga v Celju in celjsko
sokolstvo (celjska župa SKJ in dru-
štvo SKJ v Celju) s sodelovanjem
celjskih kulturnih društev v nedeljo
9 marca ob pol 11. dopoldne v veliki
dvorani Narodnega doma svečano
akademijo. Na sporedu so naslednje
točke: 1. češkoslovaška in jugoslo-
venska državna himna; 2. otvoritev
akademije po predsedniku slavnost-
nega odbora g. dr. J. Hrašovcu; 3.
slavnostno predavanje g. prof. Orož-
na; 4. petje združenega pevskega
zbora CPD in »Oljke«; 5. godba in
živa slika.

c Uradni dan Zbornice za TOI za
Celje in okolico. Gremij trgovcev v
Celju naznanja vsem gospodarskim
krogom v mestu Celju in njegovi
bližnji in daljši okolici, da uraduje
referent Zboi'nice v torek 4. marca
od 8. do 12. dopoldne v posvetoval-
nici Gremija trgovcev v Celju, Raz-
lagova ulica St. 8, pritličje levo. —
Stranke, ki žele kako pojasnilo ali
svet v zadevah, ki jih zastopa zbor-
nica, se vabijo, da se v določenem ča-
su zglase pri referentu.

c Občni zboT Gremija trgovcev v
Celju. V torek 11. marca ob 19. (7.
zvečer) se vrši redni letni občni zbor
Gremija trgovcev v Celju v mali dvo-
rani Narodnega doma z običajnim
dnevnim i-edom. Vsi clani so vablje-
ni, da se občnega zbora polnošLevil-
no in točno udeležijo ter na viden
način pokažejo svojo stanovsko za-
vednost. Izostanek z gremijalnega
zbora se mora po § 24., 4. odstavku
pravil temeljito upravičiti, sicer lah-
ko naloži načelstvo denarno globo.

c Važna konferenca v Celju. V dru-
gi polovici marca se bo vršila v Ce-
lju konferenca načelnikov cestnih
odborov in gerentov biväih okrajnih
zastopov. Na dnevnem l'edu bo iz-
vedba iikvidacije okrajnih zastopov,
njih uprave, premoženja in obvez-
nosti.

c Podružnica Slov. lovskega dru-
štva v Celju ima v soboto 8. marca
ob pol 8. zvečer v gostilniških pro-
storih hotela »Balkan« svoj redni let-
ni občni zbor z dnevnim redom, ka-
kršen je prcdviden v pravilih. Vse
članstvo je vljudno vabljeno.

c Tudi za neplesalce bo preskrblje-
uo ob priliki velike maskerade celj-
skega Olepševalnega društva, ki se
bo vršila na letošnji pustni torek
zvečer v Celjskem domu. Dočim se
bodo sukali plesalci z lepimi maska-
mi v veliki dvorani, izvajajoč pri-
Ijubljene stare in nove, moderne ple-
se, bo zabaval neplesalce radio-kon-
cert v mali dvorani, kjer bo mestna
elektrarna' v ta namen montirala
svoj najboljši radio-apurat. •— Dovo-
limo si še pripomniti, da bo za to
reduto zlasti velika dvorana okra-
šena kakor še nikoli in ta veselična
noč z napeljavo posobnih zai'nic raz-
svetljena kakor najjasnejši majniški
dan. In vse to je tudi potrebno, da se
dostojno sprejme princ Karneval, ki
bo z ogromnim spremstvoin majeste-
tično vkorakal v ta dom vcsclja in
-/.abavc. 127

r Skrbite,
i/n bo Vaše perilo
vcdno snaino, ker to
zahteva zdravjc. i f
danes si oglejfe bo-
gato zalogo veletr-

govinc
S TE R M E C K I
kjer tiodcte naf-li
rnoškc srajce tnolino

- po Din 34, ista s
..' ccfir prsmi Din 35,

y~~~ ' iz bclcga platna Din
36, iz cefirja Din 49,

modna iz ccfirja Din 76, bela-pike Din 40, fra<(
srajca Din 90, molino spodnje hlačc Din 21, iz
pisan-'Ra •iraclla Pin 29, iz fines'« gradla Din
55. Vet ka izhira vseh osialili vrst prrilu in ti-
soč drugih predmetov odliine kvaliicte po naj-

nižji ceni. Nakup neprisiljen.

Veletrgovina in industrija perila

R. Stermecki, Celje
c Iz železniške službe. Gosp. Marko

Vranjek. uradnik komercijalnega od-
delka v Ljubljani, je imenovan za
transportnega kontrolorja na posta-
ji v Celju.

c Avtobus Celje—Sv. Peier pod Sv.
Grorami bo odhajal od vštcte sobote
1. marca zjutraj iz Št. Petra pod Sv.
Gorami Cetrt ure prej, kakor doslej,
t. j . ob :7« na 6. zjutraj in bo prihajal
v Hrastjc ob 5.50, Dekinarco ob (5.,
Sedlarjevo ob 6.09, Prelasko ob C.16,
Irneno ob 6.26, Podčetrtek ob 6.36,
Toplice ob 6.42, Sodno vas ob 6.48,
Sv. Emo ob 6.55, Pristavo ob 6.58, St.
Peter na Medvcdovem selu ob 7.08, v
nadaljne postaje pa kakor doslej. Tu-
di zvečer ne bo nobene spremembe.
Sprememba zjutraj je potrebna, da
avtobus vsled preslabe ceste do Mc-
stinja ne bo zamujal vlaka v Grobel-
nem na Maribor. — Avtobus mesta
Celja.

c Cesta pod Jožefovim hribom od
prvega mostu čez Voglajno do dru-
gega je v skrajno slabem stanju in
skoro neprehodna. Prejeli smo že
številne pritožbe stanovalcev na Jo-
žefovem hribu, ki prosijo okoliško
občino, da bi takoj poslala cestarja,
ki bi cesto vsaj ostrgal, če je iz fi-
nančnih razlogov morda ni mogoče
takoj in temeljito posipati s savinj-
skim gramozom. Tudi cesta pod Sta-
rim gradom še vedno ni urejena, ka-
kor bi bilo potrebno.

c Dva mala rekorda. Celjska bolni-
ca ne beleži od pondeljka niti enega

smrtnega slučaja. Tudi policija je že
štiri dni «suha«, če izvzamemo pri-
jave glede izgub in najdb. To se cclo
v Celju redkokedaj prigodi.

c Številne nesreče. 22. t. m. zvečer
je nekdo v gozdu blizu Šmihela pri
Mozirju z lovsko puško obstrelil 29-
letnega delavca Franca GoliCnika.
ftibre so močno poškodovale desno
stopalo. Sumijo, da je streljal na Go-
ličnika kak divji lovec, ki ga je sma-
tral za lovskega paznika. — 78-letni
prevžitkar Jakob Klajne s Hajnskega
pri Sv. Petru v Savinjski dolini je
padel doma po stopnicah in si zlomil
dvoje reber na levi strani. — 15-letni
dijak Marjan Petrak v Celju je pri
telovadbi padel in si nalomil levo ro-
ko jnad zapestjem. — 38-letnega hlap-
ca Jožeta Hvalo iz Hotenja pri Po-
nikvi je med pripravljanjem rezani-
ce zgrabil stroj za levo roko in jo
gladko odrezal v zapestju. — 27-let-
nega steklarskega , poinočnika Ru-
dolfa Miklavčiča z Broda je nekdo
udaril s krepeljcem po desni strani
glave ter mu nadrobil čelnico in po-
škodoval desno oko. — Pred dnevi
je nekdo napadel 45-letnega delavca
Antona Jakoba iz Zavrha in mu s
topim predmetom zdrobil obe kosti
pod komolcem desne roke. — 8-letni
delavčev sin Anton Knez iz Levca pri
Celju si je pri padcu zlomil levo no-
go pod kolenom, 19-letna dninarica
Marija Močnikova s Kamenega pri
Št. Jurju ob juž. žel. in 72-letni dni-
nar Simon Levee z Goričice pri St.
Jurju ob juž. žel. pa sta si pri padcu
zlomila levo roko. — Vsi ponesrečen-
ci se zdravijo v celjski bolnici.

c Mestna knjižnica je izposodila v
mesecu februarju 945 strankam 2.135
knjig.

c Gasilska tombola v Gaberju. Pro-
iStovoljno gasilno društvo v Gaberju
pri Celju priredi 6. julija javno tom-
bolo. Da bo uspeh čiin boljši, so na-
proSena vsa društva, da na ta dan
ne prirejajo prireditev.

c Prevzem gostilne »Wilson«. S 1.
marc em prevzameta. gostilno »Wil-
son« v Gaberju g. Karol in ga. Pepca
Perc, ki sta doslej vodila restavraci-
jo v Narodncm domu. Opozarjanio
na danasnji oglas. 178

c Eeslavracijjo v Narodnem siomn
prevzame s 1. marcem gostilničarka
ga. Antonija Pristovnik. Opozarja-
nio na današnji oglas. 168

c Nočno lekarniško službo ima od
sobote 1. marca do vštetega petka
7 marca lekarna »Pri Mariji porna-
gaj« na Glavnem trgu.

c Gasiino društvo v Celju. Tedcn-
sko službo ima od nedelje 2. marca
do vštete sobote 8. marca I. vod pod
poveljstvom g. E. Berne.

Odlikovanje predsednika
dr. Kotnika in višjega sodnega

sveiisika dr. Bračiča
Njegovo Veličanstvo kralj je pred-

sednika okrožnega sodišča dvornega
svetnika gosp. dr. Josipa Kotnika in
višjcga sodnega svetnika g. dr. Fri-
derika Bračiča v Celju, ki sta bila
pred kratkim stopila v pokoj, odli-
koval in sicer g. dr. Kotnika z rcdom
Belega Orla 5. klase in g. dr. Fride-
rika Bračiča z redom Sv. Save 3. kla-
se. Naša javnost je vest o odlikova-
nju teh dveh odličnih in zaslužnih
sodnikov sprejela z velikim zadošče-
njem.

O gosp. dr. Kotniku smo pred ne-
kaj časorn, ko se je ?)oslovil od okrož-
nega sodiSfa, objavili životopis in
njegove zaslugc za pravosodstvo v
celjskem okrožju.

G. dr. Friderik Bračic je bil rojen
leta 1868. v Ilrastniku kot sin posta-
jenačelnika Josipa Bračiča ter je po
maturi, katero je prestal z odličnim
uspehom, študiral pravo na Dunaju
in v Gradcu ter vstopil 3. maja 1894
v sodnijsko pripravljalno službo pri
okrožnem sodišču v Celju. Leta 1897.
je bil imenovan za sodnika v Breži-
cah, leta 1900. je bil premeščcn v
Ptuj, od koder se je vrnil 1. 1905. v Ce-
lje kot sodni tajnik. L. 1908. je postal
namestnik drž. pravdnika, leta 1913.
pa je po premestitvi dr. Bayerja v
Grader prevzel kot državni pravdnik
sam vodstvo državncga pravdništva
v Celju. Kot tak je postal v apriiu
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leta 1918. prvi državni pravclnik. Ob
])revratu ga je Narocln;i vlada v
Ljubljani imenovala dne 3. decembra
1918 za višjegu sodnega svetnika pri
okrožnem sodišču v Celju. V tej funk-
ciji je ostal do svoje upokojitvc kon-
cem leta 1929., za katero je zaprosil
sam. Dr. Bračie je slovel kot prvo- !
vrsten kriminalist in se je kot tak j
izreduo uspešno uveljavljal že na dr- j
žavnem pravdniStvu, pozneje pa 11
let kot predsednik kazenskega sona-
ta pri okrožnem sodišču v Celju. -
Med svetovno vojno je bila v obiü j
meri njegova zasluga, da je ostal slo- |
venski živelj v ecljskcm okrožju ne-
preganjan in da tu ni bilo onih mno-
goštevilnih kazenskih pravd proti [
nar"odno zavednim ali politično
osumljenini Slovencem, s katerirni
je Avstrija v drugih okrožjih trpin-
čila naš narod. G. dr. Bračič je brat
pokojnega priljubljcnega direktorja
južne železnice y Ljubljani g. Viktor-
ja Bračiča.

Obema zaslužnima sodnikoma naj-
iskreneje čestitamo k Najvišjemu
odlikovanju.

Občni zbor celjskih gasilcev
Prostovoljno gasilno društvo v Ce-

lju je imelo 22. t. ni. zvečer v dru-
«tvenem lokalu v magistratnem po-
slopju svoj 59. občni zbor. Po po-
zdravnih besedah predsednika gosp.
Jellenza in prcCitanju zapisnika zad-
njega občnega zbora je poročal taj-
nik g. Berna o društvenem delova-
nju v letu 1929. Iz tajnikovega poro-
čila posnemamo:

Društvo iina 40 izvršujoeih članov,
10 varovalcev. 1 aspiranta, 3 častne
člane in 352 podpornih Clanov. Lani
je bilo društvo 19-krat alarinirano:
14. januarja 1929 je gorelo gospodar-
sko poslopje v Vojniku, 26. januarja
so se vnele saje v dimniku v hiši g.
Meštrova Za kresijo, 28. januarja so
so vnele saje v dimniku v starem
okrožnem sodišču v Prešernovi uli-
ci, 12. februarja se je vnel strop v ne-
keni stanovanju na Cankarjevi cesti
7, 24. februarja so se vneli zaboji na
hodniku starega okrožnega sodišča,
17. marca je bil step alarm za Smart-
no, 24. aprila se je vnel benein v ho-
telu »Evropa«, 5. junija ogenj v ke-
rničnem laboratoriju ».Toi« v Gospo-
ski ulici 19, ß. junija gozdni požar v
Košniei, 17. junija je gorelo gospo-
darsko poslopje na Lopati, H. julija
je nastal ogenj v pekarni gosp. Kir-
bischa na Ljubljanski cesti, 2. avgu-
sta je gorelo gospodarsko poslopje g.
Vuge v Liscah. 12. avgusta je bil slep
alarm za Sp. Hudinjo, 12. septembra
je nastal ogenj v kleti hotela »Pošta«
v Aškerčevi ulici, 13. septembra slep
alarm za Blagovno, 19. oktobra se je
vnela streha na žagi g. I. Catra v Sp.
Hudinji, 28. novembra slep alarm k
veletrgovini P. Majdič na Kralja Pe-
tra cesti, 14. decembra je gorel ko-
zolec posestnika Fažuna na Ostrož-
nem, 20. decembra se je vnelo bruno
poleg dimnika v hiši g. Zanggerja v
Gosposki ulici. Člani so se teoretiCno
in praktično izobraževali z vajami,
predavanji in poročili. Društvo upa,
da je imelo letos svoj zadnji občni
zbor v dosedanjem društvenem loka-
lu, ker bo dobilo najbrž že letos več-
je prostore v novem traktu na ma-
gistratnem dvorišču.

Po poroßilih ostalih funkcijoharjev
je poročal predscdnik g. Jellenz o
snujočem se rešilnem oddelku. Ome-
nil je, da je bila otvoritev resilne po-
staje preložena, ker mora društvo
počakati na nove prostore, ki jih bo
dala na razpolago mestna obßina. Le-
tos bo treba podaljšati alarmno na-
pravo vsaj še za 500 m, nabaviti no-
ve cevi in agregat za avto, opremiti
bo treba skladišče in ambulančno

2O7o kronske priznanice
küpi zafasno in plača najbolje trgovina
»Pri Golobu", Celje, Narodni dom.

Rok je kratek, požurite se.

SsUepoičiite
s prosio hrano, stanovanjem in pe-
Ijjfm v t e r vajenca sp reime FRAN
KEPlC, sodar, Ljubljana—Trnovo. 1-3

sobo. Pri volitvi je bil z malo spre-
j membo izvoljen dosedanji odbor z g.
. Jellenzom na celu.

Načelnik g. Koschier je pozdravil
društvo v inienu župana in sporočil
njegovo naklonjenost. O vstopu celj-
skega gasilnega društva v Jug. ga-

\ silsko zvezo bo sklepal odbor. Dru-
! štvo bo stavilo za vstop slicne pogo-
I je kakor mariborsko in ptujsko ga-

silno društvo. Letos bo treba naba-
viti daljšo lestvo, ker je dosedanja

i s 14 m prekratka. Predscdnik se je
j še ob koneu spominjal lani umrlih
I članov Mihaela Altzieblerja in Jana
j Korber ja.

Sokolstvo
Iz celjske župe S&J

župni zlet celjske sokolske župe
bo v začetku junija v Celju. Vsa dru-
štva se že pridno pripravljajo za ta
zlet.

V imenovanju društvenih funkci-
jonarjev so se izvršile naslednje
spi-emembe: Starešina Sokola v St.
Petru brat Edo Šribar je odložil svo-
jo funkcijo, namesto njega je ime-
novan brat Ivan Srebotnjak, v Rim-
skih toplieah za namestnika stare-
šine br. Karol Dvorak, v Petrovčah
za prosvetarja br. Rudolf Godicl, na
Dolu pri Hrastniku za načolnika br.
Viktor Dacar, za načelnico sestra
Pavla Halerjeva, za prosvetarja br.
Udo Ferenčak, v Trbovljah za načel-
nico sestra Ivanka Paradiževa.

V seji župne uprave 25. t. m. 'je bilo
sklenjeno, da bo župa skušala usta-
noviti nova društva, zlasti v krajih,
kjer so nckdaj že obstojala, Za sedaj |
se namerava uvesti zadevna akcija v
Vclenju.

; Ljubljanski Sokol priredi koncem
julija ali pa prvo nedeljo v avgustu
izlet v Gornjigrad v istem obscgu,
kakor lani na Vransko. Ti izleti v
oddaljonejše kraje imajo namen, da
navdušijo narod za sokolsko stvar,
mlajši generaciji pa nudijo priliko,
da spoznava krasoto nasih krajev.
Zleta v Gornjigrad se bodo udeležila
tudi sosednja društva naše župe,
prišli pa bodo na zlet gotovo tudi
bratje in sestre iz Celja, vsaj v manj-
šem Stevilu.

Sokol v Braslovčah priredi v ne-
deljo 9. inarca ob 3. popoldne veliko

. proslavo ob priliki 80-letnice Masa-
ryka. Na proslavi bo predaval župni
pi-osvctar brat dr. Mejak.

V nedeljo IG. marca, in ne kakor
prvotno določeno, 9. marca, bo v te-
lovailnici celjskega Sokola celodnev-
ni delavni sestanek vseh župnih
prednjakov in prednjačic. Prvemu
sestanku bo sledil drugi V nedeljo 23.
marca. Vsakokrat bo navzoč savezni
prednjak iz Ljubljane.

Izjava
Raznašajo se vesti, da prejemajo

poedini funkcijonarji v vodstvu Sa-
veza Sokola kraljevine Jugoslavije

| stalne mesečne prejemke iz držav-
| nih sredstev v tej in tej višini.

Tem vestem nasproti ugotavljamo,
da ne prejema noben funkcijonar za
svoje dclo in za svojo funkcijo v vod-
stvu Saveza nikakib prejeinkov ali
nagrad od nikogar, temveč da vsak
funkcijonar opravlja svoje posle po-
polnoma brezplaßno, kakor je bilo to
tudi doslej običajno v sokolski orga-

i nizaciji.
Ker imajo take vesti gotovo ten-

denco, svarimo vsakogar pred raz-
naSanjem neresnice. Kdor bi vzlic tej
objavi nadaljeval s takimi tenden-
cioznimi vestmi, naj pripiše posle-
dice samemu sebi.

Zdravo!
BEOGRAD, 20. februarja 1930.

Savez Sokola kraljevine Jugoslavije.

Lepa jedilnica (modema)
in lepa spalnica

i se poceni proda
Vpraša se lahko vsak dan od 10. do
13. ure na Lavi 25, II. nadstr., Lanovž.

ümo
Mestni kino Celje. Petek 28. febru-

arja, sobota 1. in nedelja 2. marca:
»Strak«. Tragedija modernega vele-
niestnega zakona. V glavnih ulogab
Elga Brink, Bruno Kastner, Gustav
Fröhlich in Vivian Gibson. Dejanje
so odigrava v velemestu severne Ev-
rope in na francoski revijeri. »Strah«
je Ufa-film velikega formata.

Gospodarstvo
g Reforma železniških tarif. Gene-

raina direkcija železnic izdeluje re-
formo dosedanjih blagovnih tarif, ki
ne odgovarjajo potrebam gospodar-
stva in tudi ne potrebam železnic,
saj so bile te tarife izdelane na pod-
lagi razmer v letu 1925. Reforma bo
v kratkem končana in bodo načrti
poslani tarifnemu odboru in gospo-
darskim organizacijam.

g Izvoz vina in žganja. Lani je bilo
izvoženih iz Jugoslavije 52.230 hl vi-
na v vrednosti 24.7 milijonov dinar-
jev, ßO hl žganja v vrednosti 100.000
dinar je v in 21.600 hl špirita v vred-
nosti 25 milijonov dinarjev. Izvoz vi-
na je bil lani mnogo manjši, nego le-
ta 1928., ko je znašal 92.000 hl. Naza-
dovanje izvoza vina je povzročila
ojačena konkurenca inozemstva.

g Naša sladkorna kampanja. V le-
tu 1928./29. je pridelala Jugoslavia
11.598 vagonov sladkorja, v letu
1929./30. pa 11.857 vagonov. Ugodnost-
na tarifa za izvoz sladkorja na ju-
goslovenskih železnicah, ki je sto-
pila 17. februarja v veljavo, pomeni
napram navadni tarifi znižanje za
400 Din pri vagonu. V zadnjih dveh
mesecih je šlo preko Trsta, Soluna
in Carigrada 1.200 vagonov našega
sladkorja v inozemstvo.

Vezenje
strojno in ročno delo, izdeluje najlepše

in najceneje
B. P u S n i k
Celje, Cankarjeva cesta 4.

Predelovanje in moderniziranje ple-
tenin po zmernih cenah.

Vinogt»adrosl> posesttro
^ Drattiljah

z lepo zidano enodružinsko hišo z vsemi
pritiklinami in vsem inventarjem. korn-
pletno, vse v najboljšem stanju, p r o d a
ugodno zaradi rodbinskih razmer Fortunat
Jelovšek, šol. upravitelj v Libojah pri Celju.

Učenec
s primerno šolsko izobrazbo in z vso
oskrbo pri starših v Celju se sprejme.
R. Grobeinik, gledaliSki frizer za dame
in gospode, Celje. 3-3

Stanovanjska posredovalnica
Presernova ulica 6

nudi lepe sobe po različmh cenah. Po-
sreduje tudi stanovanja, sobe in lo-
kale po različnih cenah. 2-4
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in väruje no samo ucio
temvec tudi barva-
no perilo. Pa tudi za
volno in svilo
j e i d e a l n o s r e d *
s 1" v o z a p r a n i e

Drobiž
Prve ure z utežmi so bile konstru-

irane v 13. stoletju.
Banane vsebujejo nad 70 odstot-

kov sladkorja.
Leta 1781. je cenil Chevalier d1 El-

bee letno porabo šmink v Franciji
na 2 milijona lončkov.

ZaroCni prstani so svetopisemske-
ga izvora.

Ko je slavna pevka Henriette
Sonntag gostovala leta 1827. v Lon-
donu, je spodnja zbornica zaključila
sejo pred časom, da bi njeni člani ne
prispeli prepozno v gledališče.

Vsak 14. prebivalec Kanade ima
avto.

Umetne zobe izdelujejo sedaj iz
emajliranega jekla.

Ura na iveki cerkvi v Rouenu je iz
leta 1389. in še vedno dobro teče.

Človeška glava ima 77, med temi
jezik 11 niišic.

52 odstotkov Švedske pokrivajo
gozcJovi.

V 16. stoletju je bila vsaka žena,
katere se je španski kralj dotaknil,
sveta in je morala v samostan.

V starem veku so zelo cenili rdeče
läse. Grkinje so si barvale läse z rde-
čo barvo. Rimljanke so nosile lasu-
lje iz rdečih las Germanov.

Psi, ki so jim kanili tri do štiri
kapljice nikotina na jezik, so pogi-
nili v par minutah.

Prodam dobro ohranjen

otroški voziček
Celje, Manborska cesta St. 1.

\7 1 • • za vrtove

Kaljiva semena m Poija
priporoča v veliki izbiri tvrdka

Brata Gračner, Celje,
Presernova ulica 21.Proti rudeeain r^
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%afivafa in priporočifo!
Ob opustitvi gostilniškcga obrta v Narodnem doma i.:rekava

vsem, zlasti pa cenj. stalnim gostom, iskreno zahvalo zu obisk.
Obenem vljadno sporoeava, da sva se preselila in prevzela

v najetn dobro znano

gostilno , W I U 0 N ' V Gaberju pri Celju
in se bova potrudila, da bova cenj. obeinstvu postregla vedno z
najboljso vinsko kapljico ter gorkimi in mrzlimi jedili.

Priporočava sc za mnogobrojen obisk

Karol in Pepca PERC.
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Franc Strupi v Celju
Vam priporoča po najnižjih cenah svojo bogato zalogo
steklene ter porce^naste posode, svetilik, okvirjev za

podobe, ogledal, raznovrstnih šip itd. 50—35

Prevzema vsakovrstna steklarska dela.

Vinfto KuhowEG, obi. Nonces, m ess ir tesarsHi majsfep na Lavi
ni?i r^ll l l ' z v r 5 u J c vsakovrstna tesarska dela, moderne stavbe, ostrešja za
jJl I ULlJU hiše, vile, tovarne in cerkve, stropc in razna t!a, paviljone, ve-
rande, stopnice, Icdcnicc in ograje. — Gradnja mostov, mlinov in jezov.

Parna žaga in lesna trgovina, Lava pri Celju. ':'Z-"Wi:,""
•p-». -.. .a 3C Mjk.-*. - » ^ ^ i Certj. dbCinstvo vljudno opozarjam, da imam v

I r F C P O C U j I © S © ! svoji hiši v CELJU, UBALJA PETHÄ c. 37,
lasino mesartfo, preksnevalnico In

gosiilKO pri „leXenu"
z izborno kuhinjo. Cenekonkurenčne. Specijaliteta blnga zajamCena. Prodaja
blaga na drobno in debelo. Za obilen obisk se priporoCa

Jo*lp Gorenlak.

S E M E N A !
Lucerno In črno deteljo, travna semena
za košnjo, z.a parke in trate, rdečo in
rumeno pesno seme, čebulček, vse
vrste vrtnih semen itd., svežth, kaljivih,

priporoča

KAROL LOIBNER, (Pri zvoncu)

CELJE, Kralja Petra cesta.

Sprejmem

ucenko in ucenca
Avgust Taček. brivski salon za dame

in gospode.
Več

vajencev
sprejme

Franjo Vehovar, tovarna pohiStva, Celje.

Maks Zabukošek
modna krojačuina

Celje. Catikarjeva uifca St. 2
Velika zaloga angleškega in češkega
blaga. 5Ü-34

postelje stole, zofe, madrace, nove spalnice,
2ične vložke, dobite po konkurenčni ceni pri

tvrdki »ÄÄBÄIOR«, Cclje
l«f se je preselilai lx C^Iia
Gosposka ul. 25, v last"o hiSo na Spodnji

Hudinji St. 52, CELJE-GÄBEUJE.
RazliCni avtobusi vozijo dnevno do tja
za Din 3--. 25-47

Zahval»,
Ob nenadni smrti našeg.-i nepo-

zabnega, srčno ljubljenega soproga in
očeta, gospoda

ivasrca ICar'ba
se iskreno zahvaliujemo vsem so-
rodnikom, prijateljem in znancem za
tolažbo, evetje in udele?.bo pri po-
grehu. Posebej se zahvaljujetno Ga-
silnemu društvu v Oaberju za šte-
vilno spremstvo na zadnji poti in
Sokolskemu diuštvu v Celju za iz-
kazano sožalje.

CELJE, 25. februarja 1930.
RODB1NA KARBA.

ure
doze

očala
obeske

ustnlke
prstane

verižice
in vse drngo, ssmo najboljSe kvzlite?e
in po najnižji coni dobite edino le pri

Anton Lečnik,
CELIE, Glavnl irg 4.

Hišnik
se sprejme. — Odda se tudi fiokal
v mestu za mirno obrt ali ma!o trgo-

govino. Naslov v upravi.

Namočeno polenovko
in druge k€»wxe«nMicaTO» r?be vseh vrst, la ftavmesaii,
poSJemvesvdolski in t^a^is^vskii si»*, suhe gob», Se6o;

grab itd. vedno sveže v zalogi nudi veletrgovina

ZAHVÄLÄ«
Ysem, vsem, ki so spremili k večnemu poCitku naSo nadvsc ljubljeno

mamico, gospo

Josipino SimoniSek
darovali prekrasno evetje in nas to'azili v tern bridkem bolu, iz srea iskre :a
hvala.

CELJE, dne 28. februarja 1Q30.

Rudolf, Ida i; bc i Simonišek.

w lastiii palaci Ha^odni dom

Sfanje t i r a n i l n i h vlog nad Din 75,000.000'—
Lsstna glavnica in rezerva nad Din 13,000.000 —

Spr'ejema hrairoilfi& ^Sejge srea k.njtžace
in i e k e e i pačai^ p^oii ugotdvnerttsu

obresfc»va»iiijsA in ttofememM %xpi^&iiu,
Kupuje in prodaja devize in valute.

Podružnici: Maribor, Šoštanj

kave, čaj, rum, konjak, pristno slivovko in hrinjevec,
»ikasr^e in «• «̂Mic-rt za izdelova-ije ruma in likeriev, wne*r.e BatdeSke,
feranjsfee fc.?«nbaise, kaljiva «eirnwnai za vrtove in polja kupite dobro pri

Jos- Ja^odič-u s C&Hje, Q&awr,£ i r t t

Prevzem restavracij»«
Cenjenemu občinstvu vljudno sporočam, da p ^ e v a t a m e n s ffi fl. «nncsrees«

restavracijo v Narodnem domu v Celju
Svojim cenj. gostom in abonentom bom postregla z w«jbotljjäw p i j a ž o i n
B«iwirstw«» h*»»ni»o. Za obilen obisk se priporoča flntanija PriStOVnik.

praženo in surovo, od najcenejSe in naifinsijše vrste
jpo m®lmž.$}ttt Ikciiku7*e»:£7)i»b ceita^Ci nut!«

G1S^JL^I1B9 K R Ä L J Ä JPJ2TTEIIL C. 2 2

Vfclfftrffovina koioniijalvie^a hi špecerijskeg^ blaga
Lastna î r̂ až̂ r̂ rtĵ  kave

iz tovarne Edison Eel l-Pcnksla Ltd. kakor tud»
ploScie «His M a s t e r ' s Voice» in «Columbia«
katere vocll irnenovana tovarna na zalogi se 'lobijo
proti gotovim in po zeio u g o d n i h obrokih pri

•I- J w

^«««Irr.imrsi in HaiaKittiiini p r e c i n c t « .

Najfinejše volnene nogavice (m^mmmm
Plefene in triko rokavice

Damski plalci, obleke, perilq, ,Peko* čev!ji,
copafe itd. Moško perilo, M *

«ajcerteje samo v modnl fn konfekf ijski lrpovlni

CELJE, GLAVNI TRG ŠTEV. 14
I Sohdne cene! Samo najboljšc blago!

•!!!!_-. 1 1.1 •—-»••» rogistrovana «aifirugsi u omejeno x a v e i o mi «n ...L^LÜJLLI———-

Pisarna v Presersiovi uiici S
Hraitilne vloge o^resiuie po 6—8% čisiih, brez renfnega davka.

Urejuje Rado Pečnlk. — Odgovoren za konzorcij »Nove Dobe« in Zvezno tiskarno Milan četina. -- Oba v Celju.
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